

# Копипаста: Александр Пичушкин — Lurkmore

Эта статья-дополнение к основной: [Александр Пичушкин](#). Здесь собраны подробные комментарии битцевского маньяка о его убийствах и не только, а заодно и избранные креативы фанатя. Много букв, цинизм и лулзы в наличии.

## Прямая речь

### Подробно об убийствах

В открытом доступе есть комментарии Пичушкина далеко не по всем эпизодам, которые рассматривались судом. Подробности 11 недоказанных убийств, выделенных в отдельное уголовное дело, ввиду закрытости последнего пресса вообще никак не комментировала. Признания маньяка по некоторым другим эпизодам не были в своё время добросовестно записаны [слоупоками](#)-журналистами, и в итоге история сохранила лишь имена последних - Веселовский Андрей, Чумаков Юрий, Минаев Вячеслав, и т.д. и т.п... Но и того, что есть, определённо мало не покажется.



Из разговора с адвокатом

### 1. Одийчук Михаил, 1974 г.р., убит 27 июля 1992 года

- В 1992 году мне было 18 лет. В этом возрасте я уже сформировался и четко знал, что мне надо от жизни. Опыта убийств у меня не было. Я думал о сообщнике. И приглядел Одийчука - он был крепкий, не болтливый, пунктуальный. Он даже согласился пойти и замочить человека. Но за два месяца до убийства я понял, что его готовность - это только мальчишество. Для него это была игра. Но не для меня... На убийство ведь не каждый способен. Я понял, что он не потянет, и решил завалить. Завалить желание было, но попадаться мне совсем не хотелось. Обдумывал долго - знал, что он мой знакомый и могут возникнуть проблемы. В результате, как говорят, пришел к мысли «нет тела - нет дела». Сначала решил закопать. Утопить в пруду. Но такой способ избавления от тела был хлопотен. Хотелось чего-то поспокойнее. В результате остановил выбор на колодце. Скажу, что колодец - это уникальное явление. Трупы просто исчезали в нем, и менты не могли ничего найти. Уголовное дело не заводилось.

С Одийчуком я бродил по Битцевскому лесопарку и искал подходящий колодец. Он не знал, что ищет себе могилу. Романтика в нем была какая-то непонятная. Мы спускались в колодцы, исследовали. Я пытался понять, куда вся эта мутотень вытекает. 27 июля я сказал Михаилу, что заметил человека. Что он сидит и ждет нас возле колодца, и что сейчас мы его замочим. Я вышел с собакой. Моя догадка подтвердилась - Одийчук пришел в лес только затем, чтобы сказать: «Давай не будем никого убивать». С собой он, как я сказал, принес бельевую веревку и фонарь. Отдал и собрался уже уходить. Я привязал собаку к кусту и намотал веревку на запястье. Резко накинул веревку ему на шею, у меня ловко получилось. Он обомлел. Барахтался, как необъезженный конь. Бился в конвульсиях долго. Тело я сбросил в колодец. Концы в буквальном смысле в воду.

Первое убийство - это как первая любовь. Я очень долго оставался под впечатлением, убив близкого мне человека. Домой пришел - был весь в крови. Мне показалось это странным вначале, но потом я понял, что, когда затягивал веревку, он бился и сломал себе шею. Кровь пошла изо рта, из носа. Одежду свою я сжег. На следующий день отправился на место, проверить как дела с колодцем. С Одийчуком я тогда чуть не вляпался. Единственный раз меня вызвали в милицию за все 63 эпизода. Их интересовали расписки, которые мне дали Лаврухин и Одийчук. Вокруг меня в кабинете сидели трое или четверо оперов. А у меня раны на руках от веревки еще не зажили. Я сижу, рассматриваю их, а операм говорю, что расписки - это только ребячество. «Если мы найдем труп - ты сядешь», - говорят они мне. Потом отвели меня в комнату, где сидели еще задержанные. Подсунули мне провокатора, он интересовался моим делом. И на том опера успокоились. А я после этого 14 лет что хотел, то и делал.

### 2. Пронин Евгений, 1949 г.р., убит 17 мая 2001 года

- 17 мая 2001 года я вышел на улицу от стоматолога, и меня посетило озарение - в этот день я непременно должен кого-то завалить. Прошел ливень, было свежо. Я подумал, что это должен быть обязательно знакомый, чтобы испытать больше эмоций. На Керченской, где собиралось все быдло, я увидел компанию. Из них я лучше знал Пронина. Через дорогу я наблюдал за ним и дождался момента, когда Пронин отделился от своих и пошел по улице. За день до этого Пронин вышел из КПЗ, где сидел после того, как полоснул ножом по горлу сожительницу. Я предложил ему выпить водки. Многим я предлагал выпить. Это было нечто вроде ритуала. Водка объединяла, роднила с человеком. Я создавал расслабленную обстановку. Мне так больше нравилось. Но Пронин пить отказался. Когда мне отказывали, я от бешенства терял рассудок. В итоге уговорил. Мы взяли водки и мороженого и пришли к колодцу. Когда я взял его и стал подводить к колодцу, он заблеял как овечка. А ведь был всегда таким мужественным... Я швырнул его на открытый колодец. Он сел на него. Я стал продавливать его сверху, бить по пальцам. Потом резко поднял ноги, и он рухнул вниз. Тело унесло течением. Я закрыл крышку,

пометил ее положение своими метками и ушел.

### **3. Климов Вячеслав, 1937 г.р., убит 23 мая 2001 года**

- Дело в том, что мне хотелось кого-то пошустрее. Но, несмотря на то что погода была хорошая, никого подходящего я не нашел. Климова я встретил случайно у станции метро «Каховка». Видел я его в первый и последний раз. Мне не нравилось, что он мне не знаком, но терпеть было уже невозможно. Он выглядел как рухлядь. Еле шел. Но кашу маслом не испортишь... Я подошел, разговорились. Налил ему выпить. Он был слабый, мне неинтересно совсем. Снял крышку люка, поволок его туда. Это было мое третье убийство, опыта мало... Засунул его ногами вперед. Он застрял, сложился в трубе. Пришлось мне лезть в колодец, переворачивать. Вниз головой он и ушел... С этим случаем у меня нет никаких эмоций, это убийство можно вообще не считать.

### **...Юрий, год рождения неизвестен; убит 22 июня 2001 года**

- Ему было около 60 лет. Приятель «Чиры», Виктора Волкова, которого я тоже вскоре убил. Он там чего-то ковырялся у спортивного магазина, позвал его в лес, разговорились... Он выпил полстакана. Я взял его, подвел к колодцу и бросил вниз. Он, как и предыдущий, зацепился за скобы. Колодец глубиной 8 метров, а он застрял на середине. Спустился, ударил его по рукам.

### **Тихомиров Николай, 1936 г.р., убит 26 июня 2001 года**

- С Тихомировым мне было неинтересно. Он ушел рыбкай, и его унесло течением. С этого же дня начался показ сериала «Графиня Монсоро». Он мне очень нравился. Надо было кого-то замочить днем, до сериала, а он начинался в 20.30. Чтобы не опоздать к началу...

### **Филиппов Николай, 1928 г.р., убит 29 июня 2001 года**

- Старик был шустрый, прожженный такой, себе на уме. Но он был мне не знаком, поэтому никакой романтики... Зацепился за скобы, я спускался в трубу, в ржавчине измазался...

### **Львов Олег, 1952 г.р., убит 2 июля 2001 года**

- Олег Львов был моим приятелем, почти друг. Я поехал устраиваться на работу, заполнил анкету, а когда возвращался, встретил его. Узнал, что Львов уже две недели бомжует. В его квартире был притон, и, как я узнал, он квартиру продал за 10 тыс. рублей. В то время метр квадратный стоил дороже. Так он и эти 10 тыс. не получил - едва успел обналичить, его сзади по голове ударили и деньги забрали. Ни квартиры, ни денег. Мне жалко его стало... Единственный случай, если не считать Жолдошева, когда я себя какой-то сволочью почувствовал. У него на пальцах были печатка и серебряное кольцо. И еще цепочка. Но я ничего не взял, просто сбросил его, и все. Он даже не сопротивлялся. Это единственный человек, которого мне было жалко убивать, я знал его пять лет.

### **Сафонов Геннадий, 61 год, убит 13 июля 2001 года**

- С ним парадоксальная ситуация. Тогда, 13 июля 2001 года, его увезли на принудительное лечение в наркологическую клинику. Лечить от зеленого змия. Он сбежал. И попал ко мне в руки. Если бы не сбежал - жил бы. И, может быть, не пил... Хотя он и сейчас не пьет... Когда подводил его к колодцу, он это увидел и говорит: «Только в колодец меня не бросай». «Нет, конечно», - я говорю, и в следующую секунду он туда полетел.

### **Павлов Сергей, 1957 г.р., убит 14 июля 2001 года**

- Я предложил Сергею выпить водки, но он сказал, что с ним подруга. Тогда я уговорил его оставить ее и пойти со мной. Когда я хотел подвести Сергея к колодцу, он поджал ноги, мне пришлось его нести. У люка Сергей вырвался и стал брыкаться. Я схватил его за ногу, подтащил к колодцу и сбросил. Из люка до меня донесся его удивленный возглас.

### **Коновальцев Андрей, 22 года, убит 26 июля 2001 года**

- Андрей был толстый и тяжелый. Я с трудом дотащил его до колодца и усадил на край. Когда сталкивал, Андрей стал кричать. В этот момент появились две бабки и стали орать: «Ты что наделал, поди сюда!» Я убежал.

### **Вячеслав, 1962 г.р., убит 18 января 2002 года**

- Колодец был «засвечен», и я решил поэкспериментировать. В январе 2002 года я познакомился с Вячеславом. Видок у него был не слишком опрятный, проще говоря, он был бомж. Мы зашли в один дом по улице Каховка, но его из-за внешнего вида выгнали дружинники. Зашли в следующий, поднялись на 16-й этаж. Там он выпил. Лясы точить с ним времени не было, завтра на работу... Я взял его одной рукой за

холку, другой за штаны и выкинул с балкона. Упал он на козырек и закричал предсмертным криком. После этого я понял, что такой способ убийства меня не устраивает.хлопотно слишком.

#### **Виричева Мария, 1982 г.р., нападение 23 февраля 2002 года, выжила**

- Она спросила: «Ты думаешь, я туда полезу?» «Нет, - говорю, - ты туда полетишь». Я ее сбросил, тело унесло. А когда я ее проталкивал, Виричева визжала на весь лес. Выбегают двое мужиков. Добровольцы, больше всех им надо. Посмотрели по сторонам и дальше побежали. Я ушел. А через полгода, летом, вижу недалеко от своего дома Виричеву. Я тогда глазам не поверил, подумал, что нервы сдают. Только когда меня поймали, следак рассказал, что она, оказывается, через другой колодец выбралась.

#### **Захарова Вера, год рождения неизвестен; убита 27 февраля 2002 года**

- Когда мы зашли в лес, она вдруг испугалась, ее стало трясти от страха. Чтобы успокоить, я предложил ей водки. Она выпила немного. Тут я решил отойти от правил и выпить сам, но Вера воспротивилась, побоялась, что я потеряю над собой контроль. Я и не стал пить. Отлучился на секунду и открыл люк. Когда сбрасывал, она вцепилась в края колодца и повисла. Я сказал: «Прощай, Вера!» - и разжал ее руки.

#### **Нестеров Борис, 1955 г.р., убит 7 марта 2002 года**

- С собой у меня постоянно был пакет, в нем лежал гвоздодер, рабочие перчатки, водка, сигареты и спички, если кому-то захочется покурить. Все для клиента... С Нестеровым мы стояли недалеко от колодца. Он немного выпил, а потом вдруг резко мотнулся и пошел на выход. Я этого вообще не ожидал! Стою, в руках у меня стакан и бутылка, пакет лежит на земле... Поставил я все на землю и побежал за ним. А он оборачивается и резко хватает меня за горло. Так сильно, что руки разжать было невозможно. Пришлось сбить его с ног. Дальше бил ногами, не давал вставать. Схватил палку, но она у меня в руках рассыпалась. Трухлявая. Гвоздодер лежит в пакете, за ним не побежишь. Он стал кричать: «Мужики, помогите!». Потом ко мне: «Не убивай! Я на тебя квартиру оформлю...». Аргументы стал приводить какие-то... Потом он выдохся и затих. Я подтащил его к колодцу. Открыл крышку и сбросил вниз.

#### **Федоров Алексей, 1960 г.р., убит 8 марта 2002 года**

- Лешка был инвалид, у него было что-то с головой. Он напился и упал рядом с колодцем. Я минут 20 не мог сдвинуть его с места. Лешка был такой «боров», кило на 130 веса. С трудом сбросил и ушел.

#### **Лобов Михаил, 1989 г.р., нападение 10 марта 2002 года, выжил**

- Это даже не покушение. У меня есть подозрение, что Лобов вылез из того самого колодца, куда я его сбросил. А не из другого, как заявляет он сам и считает следствие. Какое это покушение?! Рабочие тоже спускаются в люки! Данный эпизод - моя недоработка. Неудача огорчает меня. Поэтому комментировать ее я не буду.

#### **Червяков Герман, 43 года, убит 24 августа 2002 года**

- Червякова я отправил на небо 24 августа 2002 года. Он по летнему времени жил в шалаше недалеко от домика лесника. А мне в лесу лишних жителей не надо было, и я решил его убрать. Много мусора он после себя оставлял... Несколько дней я за ним охотился. Но то его не было в шалаше, то с какими-то друзьями сидел... В четыре часа утра я взял ручку и пошел в лес. Три патрона взял. Народу не было вообще, только уборочные машины. Он лежал, накрывшись с головой, и сильно храпел. Я подошел, направил ручку в центр головы, прямо через тряпку выстрелил. Произошла осечка. Я перезарядил и снова спустил пружину. Выстрел - и храп сразу прекратился. Приподнял тряпку, увидел струйку крови из головы. Понял, что передо мной труп, потому что тот резко изменился, успокоение на лице появилось... Вернулся домой, спрятал ручку в тайник, чайку попил, позавтракал и к восьми на работу...

#### **Федоров Сергей, 42 года, убит 30 сентября 2002 года**

- Сергею Федорову я выстрелил в затылок. Но то ли пуля ударила вскользь, то ли еще что - кровь пошла, но серьезного ничего не было. «Давай, еще раз стреляй», - он мне. «Сейчас», - говорю. Перезарядил. Рука дернулась, курок слетел... Я кепку тогда носил, и пуля мне в козырек попала. По ушам дало хорошо, палец задело. Пришлось добивать его гвоздодером. В ручке я был горько разочарован и в тот же вечер бросил в пруд.

#### **Пушков Алексей, 46 лет, убит 2 ноября 2002 года**

- Алексей мужик был нормальный, но жадный. Его наполовину парализовало от пьянки. По дороге в лес мы встретили его сестру. Она меня не рассматривала особо. В парке я напоил Алексея и сбросил в колодец. Когда шли к колодцу, он чего-то бубнил: «На смерть иду, на смерть...». Думал, что очень смешно. Бывали у него такие плоские шутки...

### **Долматов Валерий, год рождения неизвестен, убит 12 ноября 2002 года**

– Он выпил, собрался уже уходить. Я достал молоток, размахнулся и резко ударил его по лицу. Под глаз попал или в рот. Речь резко прервалась, он, как стоял, так и упал солдатиком на спину, не сгибая колен. Лежит себе... А оказалось потом, что он прикинулся мертвым или без сознания. Думал, я уйду... Я его к колодецу подтаскиваю, а он глаза зажмурил, обмануть хотел. Когда уже летел в колодец, вскрикнул, и его унесло.

### **Каштанов Игорь, 1941 г. р., убит 4 апреля 2003 года**

– Игорь был высокий и очень начитанный. С ним было очень интересно. Крепкий мужик, пришлось бить его молотком по голове. Ударил два раза, он потерял сознание, потом пришел в себя и стал вставать. Сбросил его в люк.

### **Становой Василий, 40 лет, убит 10 мая 2003 года**

– В «Пятерочке» со мной работал. Становой не был в моем списке, кого надо завалить. Все произошло достаточно случайно. Он рассказал как-то, что смотрел по телевидению японский фильм «Звонок». Где папаша убивает дочь и сбрасывает ее в колодец. Я тоже смотрел этот фильм, он действительно интересен. А для меня так втрое! И мы пошли в лес... Он выпил, заснул, полетел в колодец. Только я крышку закрыл, как по тропинке, в трех метрах от колодца, идут двое в сером. Я не разглядел. Я спрятался за бугор, они прошли.

### **Чудин Сергей, 45 лет, убит 12 мая 2003 года**

– Сергей-Очкарик нигде не работал, его кормила жена. Пока он курил на бревне, я подкрался и оглушил его молотком. У него изо рта даже выпал окурочок. Я открыл люк и стал тащить к нему Очкарика. Он стал жену звать на помощь. Странно, да? Все милицию зовут, а он жену!

### **Кудрявцев Егор, 1961 г.р., убит 30 августа 2003 года**

– Егор в лесу не ориентировался совершенно. Он три раза «сидел». Мы долго бродили с ним по лесу. Через три часа я подвел его к колодецу и три раза ударил по голове молотком. Сбросил в колодец.

### **Фомин Владимир, год рождения неизвестен, убит 14 октября 2003 года**

– Подбирать для убийства коллег мне казалось очень романтичным. С Володей мы вместе работали в «Пятерочке». Он напился, но не уснул. Сбросил его в колодец.

### **Поликарпов Константин, 1976 г.р., нападение 15 ноября 2003 года, выжил**

– Чудеса, невероятная вещь! После того, как я пробил ему дыру в черепе, через которую были видны мозги, он проплыл где-то вниз и вылез у гаражей в городе! Область мистики, объяснить невозможно! Может, у него вторая жизнь была? Впрочем, моей недоработки я тут не вижу. Не от меня зависело... После выполнения Поликарпова я вернулся домой. Было уже пол четвертого утра, я сидел и вычеркивал его из списка... И вдруг увидел в окно, как его выносят на носилках в «скорую». Подумал еще, что у меня крыша съехала. Одежда, побежал в лес. Колодец был закрыт, мои метки остались на месте, ничего не нарушено... После этого подумал, что все-таки показалось, и это не Поликарпов. А вскоре поползли разговоры, что тот выжил. Но он больше не представлял никакой опасности, ему отшибло память.

### **Маслов Андрей, 40 лет; убит 8 июня 2005 года**

– Я никого не искал, просто вышел прогуляться, так как готовился к операции. Вывих плеча у меня был. Встретил Маслова, а он, как всегда, собирал посуду. Собирал не потому, что нужны были деньги, а нравилось. У меня манья валил людей, а у него манья собирать бутылки. Тоже маньяк... Мы пошли к колодецу... По дороге разговаривали. Мне было интересно узнавать у них мечты, желания, планы... Потому что я знал, что они не сбудутся. Одним словом, заворачивало разговаривать со смертником. Усадил его, а сам пошел готовить колодец. Там было бревно. Пришлось спуститься вниз, передвинуть его, чтобы не мешало. Вернулся, подвел Маслова и скинул. Потом к речке – отмываться от ржавчины. Вообще, я знал, что с Масловым у меня могут возникнуть проблемы. Поэтому необходимо было избавиться от тела. И вправду, от бестолковых ментов подул ветерок... Наводку дали родители Маслова – «надо искать у Пичушкина». Они знали, что мы корешились... Я был в спортивном зале, когда ко мне домой пришли два опера. Но даже если бы они меня застали, им бы это ничего не дало. Колодец умеет хранить свои тайны.

### **Кузнецов Юрий, 46 лет; убит 28 сентября 2005 года**

– Я вышел из больницы после операции, и меня перестало удовлетворять то, что они исчезали. Мне нужно было больше эмоций. Мне нужно было видеть, как все наступало... В колодеце я не видел смерти. А здесь от начала до конца я все делал самостоятельно. На вашем языке это, может быть, называется «зверье». Я

привел Юрия Кузнецова в лес, он выпил. Хмель ударил ему в башку. «Я тебя убью», – говорит мне. «Это я тебя убью», – отвечаю, достаю молоток, оборачиваюсь, а он заснул. Я убрал молоток, перекрыл ему рот и нос и сидел рядом, пока он не стал медленно синеть. Потом приоткрыл глаза, как будто увидел что-то такое неожиданное, и застыл... Легкая смерть. Труп я не сбрасывал. Потом, я как знаю, по этому эпизоду даже уголовное дело не заводили. Умер от сердечной недостаточности. Вот такие эксперты. Шарлатаны!

### **Воробьев Николай, 31 год, убит в ночь с 14 на 15 октября 2005 года**

– Воробьев плюхнулся на лавочку у самого входа в лес и сказал, что никуда не пойдет. Сидели, разговаривали, не пили. Меня смущала компания молодежи недалеко, собачники... И тут он что-то почувствовал. Бывали такие моменты в моей практике, хотя я никогда не подавал повода для беспокойства. Он собрался уходить в город. Я ему говорю, что еще не выпили, собаку не помянули, чё ты? Мы перешли на другую лавку, которая не просматривалась с дороги. Он полез за бутылкой, и тут я нанес удар. Вышло неточно, молоток чиркнул по голове. Крови было много, он обомлел. Закричал: «Чё те надо?!» и стал убежать... Я за ним. Нанес ему пару ударов, но все вскользь... Схватил его, мы упали на землю, стали бороться. Левая рука у меня еще плохо действовала. Он встал и ринулся к выходу на Балаклавку. Громко звал на помощь. До кустов, за которыми начиналась улица, машины и люди, было 30 метров. Догнал его у самого кустарника. Двух метров не хватило до спасения. Молотком стал наносить ему удары по голове, чтобы не дать выйти из кустов. Живучесть невероятная! Потом он сложился в позе эмбриона и застонал. Непередаваемый вой умирающего человека. Скорее, плач... И затем резкий молчок. Я понял, что он умер. Перевернул на спину и для верности зажал рот и нос. Через дорогу в нашу сторону уставился мужик с собакой, какая-то компания на автобусной остановке. Им плохо было видно, но то, что происходит драка, они видели совершенно точно. Я ушел на пруд и минут сорок оттирался от крови. В четыре часа ночи вернулся домой...

### **Захарченко Николай, 1942 г.р., убит 16 ноября 2005 года**

– Коля выпил полстакана водки, сильно запьянел и лег на землю. Я сначала не хотел бить молотком, чтобы не пачкаться в крови, хотел задушить. Но он вдруг пришел в себя, вскочил и стал размахивать перед моим лицом палкой. Я отнял палку и несколько раз ударил его молотком по голове. Потом ушел. Потом слышал, что нашли его тело, проводили облавы какие-то.

### **Лаврененко Олег, 36 лет, убит 21 ноября 2005 года**

– Лаврененко по дороге все что-то шарил по карманам. Когда пришли, он вытащил нож, поиграл им. Я отнял нож и кинул в землю, после чего с разворота дал ему молотком. Он упал, полежал, потом задергался, стал вставать. Я ему еще раз дал, и молоток слетел с ручки. Одед его обратно и еще пару раз... Образовалась дыра в черепе, ближе к затылку, пошел хрип. Я отломал палку и ввел ее в эту дыру. Он лежал ничком, лицом к земле. Мозги не вылились, и палка шевелилась в черепе, как в бочонке. Как раз снежок выпал. Я шел и решил для себя – действовать впредь литым молотком. А труп Лаврененко в итоге не нашли. Его собаки пожрали. Сумку с товаром, который он закупал и потом продавал где-то, – зеркальца, мягкие игрушки, перчатки – через 7 месяцев обнаружили уже на следственном эксперименте.

### **Дудукин Владимир, 1932 г. р., убит 28 ноября 2005 года**

– Дудукин обозвал меня лешим, заорал, чтобы я вывел его из леса... Я ударил Володю раз пять по голове молотком. Вставил в рану палку, но потом решил, что бутылка водки там будет смотреться лучше. А после Дудукина у нас заговорили о маньяке. Родная сестра мне сказала за ужином. Как раз фильм шел «Пила», где маньяк всех резал. «У нас в лесу тоже маньяк, мозги в бутылке», – она мне говорит. Я чуть не подавился! У ее подружки в ментовской кто-то есть, и там сказали, чтобы в лес не ходили.

### **Корягин Николай, 1933 г.р., убит 6 декабря 2005 года**

– У него в ушах был слуховой аппарат, который все время звенел. Я еще подумал, что это какой-то передатчик и сейчас нас засекут. В лесу я ударил его молотком по голове. Замахнулся для второго удара, но он выкинул вперед руку, и его сумка намоталась на молоток. Я распутал сумку и ударил снова. Пробил в голове дыру. Поток крови из нее вынесло полушарие мозга. Когда он бился в конвульсиях, то внезапно приподнялся и некоторое время оставался в сидячем положении. Я аж вздрогнул! Потом упал. Я ввел ему бутылку в голову, и когда у него открылись глаза, закрыл лицо шапкой. Я сам по себе не сентиментален, но он был старше моего отца и вообще... Я растрогался.

### **Соловьев Виктор, 49 лет, убит 16 декабря 2005 года**

– Виктора Соловьева я пригласил в лес 16 декабря 2005 года. Он выпил и внезапно стал удаляться. Я догнал его и нанес несколько ударов, отчего верхней части черепа практически не было. Вставил в отверстие бутылку из-под водки «Золотой Велес». Труп я оставил на месте, и его попортили собаки. Вообще, они троих у меня подъяли. Например, через несколько дней после убийства Левочкина я увидел про это сюжет в «Дорожном патруле», где сообщалось, что труп был найден без головы. Я еще подумал, что оставлял его с головой и что-то тут не так... Оказалось, собаки отгрызли. Эти собаки – людоеды. Они, раз попробовав человеческого мяса, на говядину уже не переключаются. Вот идите теперь ловите тех

собак, а то они вас всех сожрут!

### **Васильченко Степан, 57 лет, убит 4 марта 2006 года**

– Васильченко стоял на коленях и после удара откинулся назад. Я ввел ему в голову инородный предмет под названием «палка» и оставил в позе «мостика».

### **...61. Жолдошев Махмуд, 25 лет, убит в ночь с 23 на 24 марта 2006 года**

– После работы мы купили сока и водки, пошли в парк. Я обещал, что Махмуд переночует у меня. После полуночи он засобирался. «Подними сумку, пойдем», – сказал я ему, а сам держал за спиной молоток. Он нагнулся, и я ударил его по голове. Он выпрямился, прыгнул в сугроб и завяз. После ударов его голова сильно деформировалась. Смерть наступила очень быстро. Мне нужно было обязательно спрятать его тело. Я подумал, что если менты его найдут и опознают его, то появятся вопросы: а что этот приезжий делал в Битцевском парке? И обязательно пришли бы за ответом в супермаркет, где я работал.

### **62. Кулыгина Лариса, 48 лет, убита в ночь с 11 на 12 апреля 2006 года**

– У нас с ней были близкие отношения. Пригласил ее в лес. Она еще так мне говорит: «Ой, а там маньяк бродит!». Я спросил, боится ли она. «Там ментов больше, чем деревьев», – ответила Лариса, и мы пошли. Все колодцы в парке оказались забетонированы ментами после случая с Махмудом Жолдошевым. Я привел Ларису к другому колодцу, который был простым стоком и никуда не вел. Туда я хотел сбросить труп, просто чтобы он отлежался хотя бы два дня. За это время выветрится след, и собака не нашла бы его. Лариса очень сильно испугалась. Кто-то умирал героически, кто-то трусливо. Перед смертью меня называли дьяволом, проклинали именем бога. Кто-то прощался... А Лариса встала под деревом, и лицо у нее было такое, что вот она, смерть пришла... Она уже все знала. Я не мог ее пожалеть. Из леса выходит только один. Или никто. Подробности ее смерти я рассказывать не буду, потому что она была неплохая женщина.

### **63. Москалева Марина, 1970 г.р., убита в ночь с 13 на 14 июня 2006 года**

– В духовном плане у меня тогда был сложный период. Ходил гулять в парк, на ментов посмотреть, как они там сидят в засаде. Потом было много работы в магазине. Домой я приходил, только чтобы поспать. Для убийств не было времени. Я не могу убивать на скорую руку. Мне нужно порезвиться, побегать, попугать... Потом у меня настал двухнедельный отпуск. Просто нельзя было выйти на работу, ничего до этого не сделав. К тому же, если я больше месяца никого не валил, то высыхал. Я понимал, что если убью Москалеву – это будет роковой ошибкой. Но я не мог ждать. Эмоций было больше, чем здравого смысла. Я ходил под ее окнами каждый день. Однажды она выглянула, я позвал ее погулять. И мы пошли в лес. Она почувствовала свою смерть, тряслась вся. А мне тем временем все голоса на свете говорили, что мне нужно отпустить ее. И если я опущу молоток ей на голову – это будет конец. Но я не мог... Мы купили пива, сидели на бревне, было поздно. И тогда я для себя решил – если она уйдет, я не буду ей мешать. Я отошел от нее так, чтобы она не могла меня видеть. Она боялась одновременно меня, но одна тоже боялась – идти по темному лесу. Так прошло 5 или 10 минут. Я оставил рядом с ней сумку, где был молоток. Она полезла в нее, вероятно, увидела молоток и резко отстранилась. Я подошел, мы еще посидели, потом я тихо достал молоток, резко встал и несколько раз ударил ее по голове. Хрип, мозги, кровь... Как всегда...

### **Правила жизни битцевского маньяка**

Нельзя обойти вниманием и комментарии Александра Пичушкина по ряду других вопросов.

#### ***О самом главном:***

– Самое главное на охоте не физическая, а моральная подготовка. Силы утраиваются. Появляется фантазия, вдохновение... Человеку в таком состоянии можно впарить все что угодно.

#### ***О ЗОЖ:***

– Я в тот период вообще не пил. Занимался спортом. Гантели у меня были, гири, отжимался, подтягивался... И вообще, надо или водку пить, или людей мочить. Потому что, будучи пьяным, нельзя прочувствовать это дело.

#### ***Об используемом оружии:***

– Молоток на 800 граммов. Это был хороший молоток. Людей мочить – не гвозди забивать. Инструмент надо выбирать, чтобы не подвел.

#### ***На вопросы о том, как были одеты жертвы:***

– Я не на одежду их смотрел, а на души. Мне души нужно было накопить, зачем мне их одежда?! Если бы вы спросили, как у него выглядела душа, я бы рассказал гораздо больше.

- Я их не рассматривал. Они для меня были потенциально мертвы. И вообще, гражданин судья! Меня утомляют эти рассказы. Они, конечно, романтичны, но выматывают. А надо вспомнить всех. Мы же христиане. Покойники имеют на это право.

### ***О ветках и бутылках в пробитых головах жертв:***

- Мне не нравился звук хрипящего тела. Когда я разбивал жертве голову, через мозговое вещество очень громко выходил воздух. Это также могло привлечь внимание прохожих. Ведь часто я убивал недалеко от людных тропинок. Но затем мне на помощь пришла телевизионная передача научного содержания. Там я узнал определенную информацию о строении головного мозга. Если подвинуть мозг, хрипа не будет. Для этой цели хорошо подходила бутылка водки или палка. Также это было своего рода контрольным выстрелом в голову. Так что я мог быть уверен, что оставил после себя труп. И одновременно предмет в голове стал моей "черной меткой".

### ***О поимке:***

- Не поймали бы - я бы никогда не остановился, никогда. Спасли жизни многим, поймав меня.

### ***О родной милиции:***

- Я позволил ментам себя поймать в эпизоде с Москалевой. Не надо им приписывать мою поимку. И все эти фотороботы, всю их мутотень... Я - профессионал!

### ***О раскаянии:***

- Раскаяние... Это признание и осознание того, что ты не прав и делал неправильно. А я в сложившейся ситуации все делал правильно. И я не раскаиваюсь.

### ***О заметке про Чикатило:***

- Кроме Чикатило у меня были Пушкин, Есенин и книги про карате! Почему вы их не изъяли? Эта заметка у меня валялась, я не хранил ее специально. Я о Чикатило узнал за три месяца до убийства Одийчука. Суд над ним тогда начался, я по телевизору видел. А саму заметку купил уже после смерти Одийчука. Кстати, заметку о его пропаже я специально хранил 14 лет. А про Чикатило купил, прочел, и она у меня лежала. Теперь пусть в прокуратуре читают... Хотя у меня интереснее, да, Мария Эдуардовна?

### ***Праведное негодование на последнем слове:***

- Про Коновальцева было сказано - «пользуясь его преклонным возрастом»... Мне кажется, что 22 года - далеко не преклонный возраст! Или про Кулыгину, что я довел ее до беспомощного состояния... Она не пила вообще! И при вскрытии трупа алкоголь в крови не был обнаружен. Следователи не знают, какие дела происходили в лесу, но позволяют себе передергивать мои слова! Хуже прокурора только два прокурора!

### ***О женщинах:***

Женщина — она как аксессуар, она друг человека. Ее убивать неинтересно. Они были у меня как связки, как междометия.

### ***О дружбе:***

- Во-первых, кто мне друг? Это не тот, кто даст сто рублей или переночевать пустит... А во-вторых, мой принцип - в могилу, и все.

### ***О религии:***

- Я крещен был в трехмесячном возрасте. Крещение происходило, но я этого не хотел. Ну, я так не считаю, что кто-то... есть. Точно одно могу сказать: не буду ничего ни читать, ни писать. Молиться Богу я никогда не буду. Это красивая сказка для утешения. Для слабых, для тех, кто жертва, у кого там «государство». Человек с возрастом все чаще мечтает, что кто-то там есть всемогущий. Ну что это такое?

### ***О нагрянувшей славе:***

- Охранники почти все восхищаются. Им запрещено общаться со мной, задавать мне вопросы. Они б меня хотели спросить, да нельзя. Я слышу, как, разговаривая между собой, они говорят про меня: «Настоящий!» А потом украдкой кто-нибудь скажет так, с восхищением: «Слушай, ну как ты так, а? Ну ты вообще даешь!» Общественность кипит. Вот меня везли с Матросской. Слышу, обсуждают, мол, кто это, кого везем. А потом мне: «Зачем ты это сделал?! Ты совершил преступление перед жизнью!» Я им объясняю: «Жить, как вы, - вот преступление перед жизнью. Жизнь от таких отворачивается и посылает к ним таких, как я».

- Все получилось так, как я хотел. Я знал о том, что приговор будет стопудово, когда «кололи» насчет двенадцати, а потом все удивились, что 60 у меня. Еще фильм был по телевизору. Денис, мой одноклассник, рассказывал: «Мы узнали, что он совершил, - был шок». Еще говорили: редкий случай -

убийство ради убийства. Нет никакой подоплеки: ни расовой, ни сексуальной, ни вероисповедания. Еще кто-то писал: сам Пичушкин еще не подозревает, что история криминалистики такого не знала. Что он навсегда войдет в историю.

## Откровения поклонников

### Стихи

#### Сонет

*Симптоматично, что первый из дошедших до нас стихотворных креативов в честь Александра появился не где-нибудь, а в прессе! Отличилась газета "Твой день". А написала стих поклонница, которой даже удалось донести свой креатив до своего кумира. Кумир стих оценил.*

«Дорогой Саша! вы меня совсем не знаете, а я знаю Вас только по газетным публикациям. Мне кажется, что вы очень несчастный человек, потому что люди вас не поняли... Я знаю, как вам одиноко. Поверьте, я знаю, что такое одиночество и как важна поддержка в такой ситуации... Этот сонет я посвящаю вам, Саша.

Горем наполнен каждый сосуд,  
Жажда - неутолима.  
Тебя ежедневно водят на суд,  
Меня мама гонит опять в институт,  
А жизнь пролетает мимо.

Море несчастных и глупых людей  
Ждет над тобой расправы.  
Ты грешные души казнил б...дей,  
Заложник высоких моральных идей,  
Для всех оказался неправый.

Кем для поэзии стал Пушкин,  
Тем для меня стал А. Пичушкин!»

#### На мотив гимна России

*Из ныне выпиленной группы «Поддержим битцевского маньяка!!!»*

Светлый Пичушкин взором горящим  
Обозревает российский простор.  
Верных пичушкинцев видит, скорбящих  
Над люком, где мёртвый лежит прокурор.

Он был святотатец и мерзкий безбожник  
Упрятал Пророка в остроги навек  
Не ведал, что делает, этот ничтожный  
Без черепа гадкий теперь человек.

Поймаем судью и мозги ему выьем  
Присяжных мы скормим собакам затем  
На битцевском люке отметим и выпьем  
Когда отомстим за Пророка совсем.

Тогда, отдохнувши, со свежеею силой  
Поймаем хулителей сил Пресвятых  
Пробив черепа, перережем все жилы  
Из них никого не оставив в живых.

И милый Пичушкин внутренним взором  
Минуя преграды, победу узрит  
И нас, положивших конец разговорам  
Рукою своей тотчас благословит.

Так бойтесь, хулители, и трепещите!  
Возмездия час уж совсем недалёк!  
Минуты последние жизни ловите  
Наш гнев справедлив и безмерно жесток!

#### Расстановка точек

Александр наш Пичушкин -

Лучший в мире человек!  
Молоток его священный  
Создал XXI век!

С Божьим гневом опускался  
Он на головы блядей,  
Алкашей, бомжей, пропащих,  
Опустившихся людей.

Был он санитаром леса,  
Чистил русский генофонд,  
Но - поймали полицаи,  
Заперли в казенный дом...

Если стану президентом  
С правом миловать-казнить,  
Своим первым же указом  
Велю Сашу отпустить!

Привезти обратно в Битцу,  
Выдать новый молоток,  
Шахматы, рубашку в клетку -  
Будь свободен, наш Пророк!

Шестьдесят четыре жизни  
Соберешь ты, и тогда  
Все поймут: Пичушкин - лучший!  
Идол! Бог! Суперзвезда!

### **Про Сашу и Андрюшу**

Я ходил ежедневно в спортзал,  
И таскал там гантели и гири,  
Потому что их тоже таскал  
Тот, кто стал для меня лучшим в мире.

Записался я в шахматный клуб,  
Пусть твердят все, что это не модно,  
Но герой мой был очень неглуп,  
И играл, говорят, превосходно.

Как и он, в клубах я не тусил,  
Как и он, улыбался прохожим,  
И рубашки лишь в клетку носил,  
Чтобы быть на кумира похожим.

Может, с рифмой я слабо знаком,  
И пишу явно хуже, чем Пушкин,  
Но по парку иду с молотком,  
Как когда-то шел Саша Пичушкин!

На дворе вьюгой воеет февраль,  
День Святого настал Валентина,  
У меня же на сердце печаль,  
Душу гложет тоска и кручина.

Все спешат по делам кто куда,  
Кто-то хочет кого-то поздравить,  
Ну, а я в этот день, как всегда,  
В храм иду, чтобы свечку поставить.

В этот день злая пуля тебя  
В девяносто четвертом убила,  
Но мы помним и любим, скорбя.  
Спи спокойно, Андрей Чикатило!

### **Мнение моралфага**

Не знали, кто такой Пичушкин?  
Он не какой-нибудь пьянчужка...

Зверье гуляет по столице,  
Надев на морды маски-лица!

А где хваленые менты?  
В какие норы себя прячут,  
Когда от боли люди плачут?  
Не знаю я, не знаешь ты...

А, может, ждут они рекорда?  
Когда маньяк удавит сотню  
Простых, доверчивых людей?..  
Менты полны крутых идей,  
Как победить в Москве преступность...  
Мешает ментовская тупость.

## Проза

### Пичушкин - Христос?

*Апачан доставляет.*

Христианские верующие вот уже почти два тысячелетия ждут нового прихода Мессии. Но что если мы его пропустили, и более того - вновь распяли Пророка, не признав его, как это случилось в первый раз?..

Давайте обратим свое внимание на Александра Пичушкина, которого пресса и народная молва окрестили "битцевским маньяком". На первый взгляд аналогия может показаться странной, а кому-то даже кощунственной, но давайте же посмотрим в глаза непреложным фактам.

- Имя Иешуа (Иисус) - одно из самых популярных израильских имен того времени, давалось в честь завоевателя Земли Израильской Йехошуа бин Нун (ок. XV—XIV вв. до н. э.), он же - Иисус Навин. Имя Александр - одно из самых популярных российских имен, дано в честь другого завоевателя с мировым именем - Александра Македонского.
- Иисус воспитывался без отца. Как и Александр Пичушкин - его отец ушел из семьи, когда сын был еще младенцем.
- Иисус обучался ремеслу плотника. Пичушкин учился в ПТУ на плотника.
- Иисус во младенчестве был обрезан согласно ветхозаветной традиции, но в итоге отверг иудаизм. Александр - крещен согласно православному обряду, но в дальнейшем отверг свою принадлежность к христианской церкви: "Я крещен был в трехмесячном возрасте. Крещение происходило, но я этого не хотел".
- Касаемо внешности Христа римский философ II века Цельс утверждал: «[тело Иисуса] ничем не отличалось от других и, как говорят, не выделялось ростом, красотой, стройностью». Про Александра можно с уверенностью сказать то же самое.
- Иисус именовал себя, согласно Библии, судьей и сыном божьим. Пичушкин во время своего последнего слова сказал: "Я один был и судьей, и прокурором и палачом... Я был почти что Богом!"
- Христос однажды сказал: «Доколе Я в мире, Я свет миру» (Ин.9:5) Удивительным образом эти слова перекликаются с одной из фраз Пичушкина, оброненных им во время суда - "Я вечно как солнце!"
- Различные лица, отвергая божественную сущность Христа, именовали того сумасшедшим (Мк.3:21) и злодеем (Ин.18:30; Лк.22:37; Мк.15:28). Что говорили и продолжают говорить невежественные люди в адрес Александра Пичушкина, думаем, повторять не стоит.
- Иисус распят в 33 года. Александру Пичушкину во время суда и оглашения приговора о высшей в России мере наказания было... сколько, как думаете? - правильно. 33 года.

При желании можно найти множество других, менее явных свидетельств большой схожести судеб Александра Пичушкина и Иисуса Христа. Можно отметить, в числе прочего, что город, в котором родился Пичушкин - Мытищи - пригород Москвы. Родина Христа Вифлеем в настоящее время - пригород Иерусалима.

Наверняка не все смогут понять и принять как столь, казалось бы, как очевидное сходство между этими двумя людьми, так и божественную природу распятого в Мосгорсуде Александра. Но по крайней мере можно понадеяться на одно - что в дальнейшем мы будем более внимательно относиться к тем, кого осуждаем и к кому проявляем жестокость. Ведь разве не этому учит нас история Иисуса Христа?.. Расскажите об этом своим знакомым верующим и священнослужителям. Люди должны знать правду!

## 9 апреля

9 апреля - день св. великомученика Александра Пичушкина. В этот день верующие традиционно празднуют Рождество. Отмечать праздник принято в лесу и лесопарковой зоне, жители Москвы обычно собираются в Битцевском лесопарке на окраине города, рядом с которым жил и в котором творил Спаситель. В традиционные обряды входит распитие водки "Золотой Велес" и угощение оной всех желающих, игры в шашки и шахматы, танцы и хороводы вокруг канализационных люков, а также принесение в жертву бомжей, ненавистных коллег по работе и всех тех, кто не признает величие гения св. Александра. Юных почитателей Пророка учат работе с молотком, устанавливая в парках столики и лавочки для любителей шахмат и спиртного, с которых на следующий год можно будет собрать богатую дань св. Александру.

## Предвыборная программа Александра Пичушкина

Внезапная доставка от *Агентства Политических Новостей* по мотивам обсуждений в группе «Александр Пичушкин — наш Президент!».

Душевнейший человек, незаслуженно прозванный грязным агитпропом «битцевским маньяком». В действиях Александра абсолютно чётко прослеживается стремление потерянной души к просветлению, очищению мира от всего самого плохого и посредственного. К сожалению, мы так и не узнаем истинных глубин его удивительной натурфилософии, но, без сомнения, её оценили уже многие люди. Сторонниками Александра Пичушкина на сайте Вконтакте.ру создано несколько сообществ в его поддержку, существует инициативная группа по выдвижению Пичушкина в президенты. Из тех крупниц мудрости Александра, что дошли до нас, удалось составить его предвыборную программу. Пожалуй, её стоит привести здесь целиком, чтобы ты, Читатель, мог почувствовать всю глубину понимания мироустройства нашим кандидатом:

1. Экологическая программа. Посадка лесов, расширение Битцевского парка, в перспективе – полное поглощение Москвы и Московской области Битцевским парком.
2. В рамках проекта «Образование» развивать шахматный спорт, в школах и вузах обучать игре по методу гениального шахматиста А. Пичушкина. Ввести в ПТУ новый обязательный предмет: Жестокое Физическое Насилие, с обязательным посещением и экзаменами.
3. В рамках социальной программы по поддержке малоимущих, инвалидов и пенсионеров устраивать бесплатные ночные экскурсии в Битцевский парк.
4. Для окончательного решения демографической проблемы поощрять лесбиянство и содомию.
5. Принять закон, разрешающий хранение и изготовление любого оружия, в т.ч. массового уничтожения и закон, поощряющий беготню по улицам с оружием в руках.
6. Амнистия пожизненно заключённых.
7. Новая миграционная политика: в страну приглашаются совершившие массовые убийства за рубежом.
8. Введение новой государственной награды: Ордена "За преступления против человечества".
9. Запрет всех религий и замена их Культом Пичушкина. Пропаганда в СМИ Идеи Всемогущего Молотка и Идеи Великого Люка-Освободителя От Мучений. В Кремле, в дополнение к царь-пушке и царь-колоколу надо отлить Царь-Молоток из нерушимого прокалённого сплава титана и бериллия, ручка из корундовой стали будет инкрустирована редчайшими драгоценностями из Золотой Кладовой. Это будет величайший памятник, и вместе с тем - Икона Святого Молотка.
10. Для решения внешнеполитических вопросов главы стран «большой восьмерки» будут приглашены на встречу с новым президентом Пичушкиным в Битцевский парк. После переговоров он угостит дорогих гостей водкой «Золотой Велес» и предложит им занимательную экскурсию по московской канализации.

Как видишь, Читатель, твой тусклый, продажный Жириновский не идёт ни в какое сравнение с честным и открытым Пичушкиным. Русская нация, национальная политика – всё это мелочи в сравнении с глубоким замыслом нашего кандидата. Отвернись от шарлатанов-патриотов, голосуй за Пичушкина.